



Участникам «Мастерской будущего» рассказали о развитии Калининградской области

Участники рабочей группы «Мастерская будущего», действующей в рамках российско-германского форума «Петербургский диалог», в течение двух дней знакомились с наследием чемпионата мира по футболу в Калининграде.

В пятницу, 24 августа, члены областного правительства рассказали гостям о том, что чемпионат дал региону и его жителям.

Руководитель «Мастерской будущего», член российского координационного комитета Наталия Черкесова напомнила, что российско-германский форум «Петербургский диалог» создан в 2001 году по инициативе Президента РФ Владимира Путина и Федерального канцлера ФРГ Герхарда Шрёдера. Главная форма работы «Петербургского диалога» – ежегодные конференции, которые проводятся поочередно в Германии и в России, где обсуждается весь спектр существующих двусторонних отношений.

Рабочие группы форума представлены по самым разным направлениям: политика, экономика, наука и образование, культура, здравоохранение и другим. «Мастерская будущего» в структуре «Петербургского диалога» занимается различными вопросами, связанными с тенденциями развития глобального общества, в частности, России и Германии.

Министр по культуре и туризму Калининградской области Андрей Ермак проинформировал участников группы, в которой собраны представители разных сфер гражданского общества, о результатах проведения в регионе чемпионата мира по футболу.

«Наследие чемпионата можно разделить на две части: инфраструктурную и нематериальную. Нематериальная – это те компетенции и атмосфера гостеприимства, которые позволят региону на высоком уровне проводить массовые мероприятия», – подчеркнул министр.

Андрей Ермак рассказал также о проектах, в частности, представил концепцию комплексного развития туризма на острове Октябрьском в Калининграде.

Министр развития инфраструктуры области Елена Дятлова отметила, что территория острова имеет все необходимые мощности электро-, водо-, газоснабжения для его застройки.

Также гостям были показаны видеоролики о реализованных на территории Калининградской области проектах по строительству инфраструктуры чемпионата мира по футболу 2018 года.

https://gov39.ru/news/101/140403/?sphrase_id=14463253